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Chociaż większość ludzi, z którymi Barry Eaton rozmawiał w ciągu wielu lat wierzyło w jakąś formę życia po śmierci, zadziwia go to, że jest tak wielu innych, którzy nie wierzą absolutnie w nic. Zdają się przyjmować, że po prostu gasną światła i całkowicie przestajemy istnieć w jakiejkolwiek postaci.

Być może to strach przed nieznanym wzbrania im nawet myślenie o tym, co się stanie po śmierci. Chciałem zbadać ten temat, często traktowany jak tabu, i przybliżyć drugą stronę całej historii. Bo życie trwa dalej, nigdy naprawdę nie umieramy.

Fakt, że możemy narodzić się w tak cudownym świecie mocno wskazuje na to, że życie nie jest dziełem przypadku. Precyzyjna natura kosmosu nijak nie wspiera chaosu. Życie na Ziemi nie jest jakimś biologicznym przypadkiem na przypadkowej planecie Układu Słonecznego. W tym wszystkim jest sens i cel.

Niestety, zbyt niewielu ludzi jest zainteresowanych poszukiwanie tego sensu. O wiele łatwiej jest pozwolić, by życie codzienne toczyło się swoim trybem bez szukania odpowiedzi na głębsze pytania, takie jak kim jesteśmy, dlaczego tu jesteśmy, skąd przyszliśmy i dokąd idziemy po śmierci.

Opierając się na własnych zdumiewających przeżyciach życia między życiami oraz licznymi przypadkami komunikacji z tymi, którzy odeszli, Barry Eaton odpowiada na wiele pytań dotyczących świata duchowego, na zadanie których tęsknie czekaliście.

* Co się dzieje, gdy ktoś umiera i jak to przeżywa?

* Czy wszyscy idziemy do tego samego miejsca?

* Czy możemy porozumieć się z tymi, którzy odeszli?

* O co chodzi z owym doświadczaniem przejścia przez tunel?

* Czy po śmierci łączymy się ponownie z rodziną i przyjaciółmi?

* Jak nasz żal wpływa na tych, którzy odeszli?

* Czy ludzie po odejściu ochraniają nas?

* Co się dzieje z ludźmi, którzy giną w wypadkach, na wojnie lub w katastrofach?

Na takie i wiele innych pytań odpowiada Życie pozagrobowe.

Aby zamówić egzemplarz książki „Afterlife (Życie pozagrobowe)” przez internet należy skontaktować się z wydawnictwem Allen & Unwin – www.allenandunwin.com.

## Afterlife zostało opublikowane na Węgrzech w czerwcu 2011 r., a w Stanach Zjednoczonych pojawi się w grudniu tego roku.

Obecnie książkę można dostać poprzez Amazon zarówno w postaci wydrukowanej, jak i w wersji elektronicznej.

* Jest również sprzedawana w Anglii i Europie, w Południowej Afryce, Azji, Indiach, na Śri Lance i w Pakistanie – szczegóły można znaleźć w internetowej witrynie wydawcy.

