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Pewnego pięknego dnia
'Ach,' powiedział Toby. 'Czy to rzeczywiście się zdarzyło?' Podczas obozowej wędrówki Toby i Stella zgubili się w buszu, natknęli się na wallaby i znaleźli się w mistycznej wiosce Spudley Vale, gdzie przywitał ich maleńki ziemniaczany ludek. Spotykają Wietrznego Chodziarza Shepody, który zabiera ich do Rockring (Kamiennego Kręgu) na Obrządek Blasku. Tak zaczyna się pasjonująca przygoda, w której dzieci te uczą się budowania pomostu między tymi dwoma światami, a przy okazji wypełniają starożytną przepowiednię.

Pewnego pięknego dnia jest pierwszą z serii opowieści rozgrywających się wokół mistycznej wioski Spudley Vale.
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ANSOROCA jest kombinacją z imion Anna, Sondra, Rose i Carol. Autorki Anna Dorling, Sondra Cracknell, Rose Klein i ilustratorka Carol Fairhurst to przyjaciółki od wielu lat z południowego wybrzeża Nowej Południowej Walii. Mają różne wykształcenie, ale wszystkie łączy żywe zainteresowanie sztuką. Udzielają się społecznie, uprawiając hobby w postaci muzyki i różnych form tańca. Będąc matkami i babciami, mocno zwracają uwagę na aspekty rodzinne i pracują nad rozwijaniem u młodych ludzi wartości osobowych, ekologicznych i duchowych.
W serii Opowieści o fioletowym słoniu dar wyobraźni autorek wykreował zachwycającą i efemeryczną społeczność z własną historią kulturą i wartościami.

Carol jest znakomitą artystką i ożywia wymyślne postacie w swoich barwnych ilustracjach.

 

Zamówienia
Pewnego pięknego dnia możecie zamówić przez internet w witrynie MBS Press . 

