Witam wszystkich, 

Niedawno odwiedziłam święte Cave Hill (Jaskiniowe Wzgórze) w środku Australii (patrz www.ayersrockresort.com.au/cave-hill/). Podróż do tego miejsca z Uluru i z powrotem zajmuje 5 godzin. Tamtejsze rysunki naskalne, uważane za najlepsze tego rodzaju w Australii, znane są jako Siedem Sióstr z Plejad i datują się na 25000 lat. Turystów prosi się o nie robienie zdjęć. Zatkało nas, gdy weszliśmy do groty. Sklepienie było pokryte prawdziwie majestatyczną sztuką naskalną. Napisałam na temat tej wizyty artykuł.
Udało się nam skontaktować z Rodowym Stwórczym Duchem znanym jako Alcheringa, który twierdzi, że mieszka na Uluru. Ku naszej radości odwiedziła nas także Goolagaia, Czarna Olbrzymka, którą dobrze znają rdzenni mieszkańcy. 
Kiedy indziej byłam inicjowana przez nią przy Mutitjulu Springs u stóp Uluru (zostało to opisane tutaj). Tym razem, kiedy odwiedziliśmy to święte źródło przy Uluru, po wizycie na Cave Hill, znów pokazała nam swoją obecność poprzez manifestację pięknych Orbów Światła (rdzenni mieszkańcy wierzą, że Orby są ich Przodkami i przejawiają się podczas obrządków). Wzywając ją, po prostu cicho zaśpiewaliśmy, a ja dostałam pobudkę, by spojrzeć na serce na skale i zrobić zdjęcie.
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Ta ściana ukazuje serce
Potem znów poczułam impuls, by zrobić zdjęcie i oto, co wyszło...
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Ta sama ściana z różowym orbem i innymi orbami wokół 

po poproszeniu Goolagaii, aby się ukazała
Jasne białe Światło u góry na niebie nie jest słońcem. Jestem przekonana, że tak przedstawił się Alcheringa.
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Niedawno Barry Eaton zrobił ze mną wywiad w radiu na temat książki o Alcherindze, którą przeczytał i która go zafascynowała. Jeśli chcecie posłuchać tego interview, proszę przejść na stronę http://www.radiooutthere.com/blog/ i poszukać programu 355.
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Michelle Marie McGrath – Główna Urzędniczka z Sacred Self (Święta Jaźń) http://www.sacredself.com.au/ ostatnio odwiedziła Uluru, gdzie wykonała pewną pracę uzdrawiania. Przywiozła stamtąd to cudowne zdjęcie Tęczowego Węża. Gdy ten wąż się komuś ukazuje, oznacza to zawsze inicjację tej osoby. Dziękuję ci, Michelle.
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Tęczowy Wąż na Uluru – niespodziewany dar dla Michelle McGrath
Wywiad ze mną przeprowadził też Hilary Raimo z Nowego Jorku dla World Puja Network. Aby go wysłuchać, proszę przejść do strony World Puja Network (jest to bezpośredni link do archiwum z dnia 6-6-2011 r.).
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Wreszcie otrzymałam przesyłkę z reprintem mojej drugiej książki Alcheringa, When the ancestors were first created.

Miło nam zaproponować promocję dwóch książek za 20 AUD (australijskich dolarów): Alcheringa, when the first ancestors were created oraz The Book of Love, by a Medium.
Zamówienie możecie mi przesłać z naszej strony Book Order, a ja wam odpiszę.
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Mam nadzieję, że dalej będziecie przyłączać się do mnie w modlitwie za tych, którzy cierpią na tej planecie w tych ‘trudnych czasach’, jak je wielu doświadcza.

Niech towarzyszą wam błogosławieństwa i Uniwersalna miłość. Val. 

Starsze strony tych wprowadzeń możecie znaleźć na początku tej strony (lub ich angielskie oryginały w dziale Newsletters). 
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