Ratujcie świętą ziemię w Kariong 

Witam wszystkich! 

Niedawno odwiedziłam świętą ziemię w Kariong, której grozi sprzedaż deweloperom i zamknięcie ludziom dostępu. Kariong potrzebuje waszej pomocy.
Wielu z was wie, że Kariong jest miejscem akcji większości książki Alcheringa, when the first ancestors were created. Miejsce to jest teraz zagrożone planowanym sprzedaniem deweloperom, co sprawi, że poszukiwacze świętości, tacy jak wy, stracą dostęp do licznych świętych stanowisk w tym obszarze.

Tutaj znajduje się informacja prasowa rozesłana przed spotkaniem zorganizowanym dla prezentacji przedstawionej przez Stevena Stronga i dr Hansa Dietera von Senffa w Arts Barn Kariong.


Prosimy naszych czytelników, nawet tych zamorskich, aby byli tak dobrzy i wysłali prośbę do Rządu Nowej Południowej Walii, aby ten RATOWAŁ ŚWIĘTĄ ZIEMIĘ W KARIONG, która przylega do parku narodowego Kuringai National Park. Ziemi tej grozi sprzedaż deweloperom i zamknięcie dostępu dla publiczności. Wprawdzie miejsce to jest kontrowersyjne, ale ostatnie zaskakujące badania przedstawione przez Stronga i Hansa Dietera von Senffa wskazują jakieś 25 oddzielnych stylów sztuki pochodzenia aborygeńskiego i egipskiego.
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Aby wesprzeć akcję ratowania świętej ziemi Kariong, możecie wejść do witryny internetowej Cate Faehrmann (kandydatki Zielonych z tego regionu) i wypełnić petycję, która zostanie wysłana bezpośrednio do Ministra Środowiska Nowej Południowej Walii. Jeśli chcecie to zrobić,

kliknijcie tutaj (otworzy się nowe okno).

Jake Cassar pisze:
Ten obszar w Bambarze jest lubiany i czczony przez grupy Aborygenów, grupy harcerzy (skautów), Outdoor Social Clubs (kluby wycieczkowe), Central Coast Bushwalking Friends (miłośniów wędrówek po buszu), Senior Mountain Biking and Hiking Groups (grupy seniorów), Yoga Groups (grupy jogi), ludzi uprawiających jogging, grupy duchowe i studentów Uniwersytetu. Osobiście w ciągu ostatnich jakichś 8 lat zabierałem tam na wycieczki tysiące ludzi (w tym zagranicznych) i w ramach programów młodzieżowych, w tym uczniów z North Gosford Learning Center, Hopetown School, Youth Connections, szkół Alesko & Steiner, Frank Baxter, Kariong Youth Center i wielu, wielu innych szkół podstawowych, średnich i innych organizacji, z którymi współpracuję jako działacz młodzieżowy…
Poniższe zdjęcie przedstawia niedawną (11/12/2011) wycieczkę którą poprowadziłem do słynnych egipskich hieroglifów, a która przyciągnęła dziesiątki lokalnych mieszkańców. Większości z nich nigdy wcześniej nie spotkałem. Wszyscy chcieli wiedzieć, jak mogą wspomóc ochronę tego specjalnego miejsca.
Mam nadzieję, że obszar ten wkrótce będzie postrzegany jako miejsce inwestowania, a nie czerpania korzyści i że będzie bezpiecznie trwał wewnątrz swoich granic Parku Narodowego, by cieszyć przyszłe pokolenia… 

Kto wstanie i przyczyni się do tego, by ziemia ta wreszcie zyskała szacunek, na jaki zasługuje, zanim nie będzie za późno?
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Valerie kończy:

Dziękuję za wsparcie. Czytelnicy pamiętają to miejsce jako to, gdzie otrzymaliśmy owo obezwładniające przeżycie opisane w książce 'Alcheringa, when the first ancestors were created.'
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Więcej napiszę po świętach Bożego Narodzenia. Będzie to relacja z doświadczeń ze spotkania, o którym mowa w wyżej wspomnianej nocie prasowej.
Wiele Błogosławieństw dla wszystkich i życzenia świąteczne

śle z uniwersalną miłością Val. 

