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Witam Wszystkich!
Oto kolejny Newsletter z mojej witryny. Zbliżamy się do „punktu zwrotnego,” o którym się mówi, że nastąpi podczas nadchodzącego przesilenia w dniu 21 grudnia 2012 r. Otrzymujemy przesłania mówiące, że nie ma czego się obawiać/ Przedstawiamy też nowości z dalszych badań w Kariong.

Przesłania na rok 2012: Przewidywania i objawienia na temat roku 2012 i Wielkiej Zmiany Epok 
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2012 Messages (Przesłania na rok 2012) to kolekcja szczegółowych przepowiedni i wglądów uznanych mediów na temat roku 2012 i później. Jeden z rozdziałów zawiera prace Valerie Barrow.

Wkraczamy na nowe terytorium, gdzie panują nowe reguły. Obecnie ludzkość i Ziemia przechodzą błyskawiczną ewolucję. Otrzymujemy szansę ponownego zawładnięcia naszymi mocami i wykorzystania ich do stworzenia Nowej Ziemi.

W tym przejściu jesteśmy po pas ale choć droga przed nami może być jeszcze jakiś czas wyboista, dzięki wiedzy o tym, co nas czeka, duchowemu zrozumieniu i uwolnieniu strachu przed zmianą i niewiadomym, staniemy się częścią narodzin nowej świadomości.

Niezbędna informacja o okresie czasu, w którym żyjemy teraz, w 2012 r., przychodzi przez różne media a także od seniorów spośród Majów

Valerie Barrow od wielu lat jest tzw. pracownikiem światła. Autor, Craig Howell, włączył do książki materiał pochodzący od Kosmicznego Sai Baby a przekazany przez Valerie Barrow. Wspomina on też jak pomocne były przesłania od Alcheringi. 

Czy jest to ‘czas końca,’ czy tylko koniec jednego czasu i początek następnego? Źródła te mówią, że jesteśmy u progu narodzin nowej świadomości, ale że z narodzinami przychodzą wstrząsy, gdyż stare przyzwyczajenia starają się przetrwać w nowym świecie, w którym nie ma dla nich miejsca. Jesteśmy w przejściu od starego do nowego. Nowe nadchodzi tak szybko, że ledwie nam starczy czasu na złapanie oddechu między ogromnymi zmianami, które mają właśnie nastąpić w naszych systemach ekonomicznych, na ziemi i w nas samych.

Czas ten był przepowiadany w proroctwie za proroctwem od tysięcy lat, ale obecnie jest znany głównie poprzez kalendarz Majów nazywany tzolkin, o którym niektórzy mówią, że po 5200 latach kończy się dnia 21 grudnia 2012 r. Wywołało to wśród mas wielki strach i niepewność.

Książka ta odpowiada na wiele pytań o ten rok i okres czasu, w którym się znajdujemy: Wielką Zmianę Epok. Istnieje wiele możliwości, ale jedna rzecz jest pewna: gdy przejście się już dokona, nic już nie będzie takie same.

· Co może stać się 21 grudnia 2012 r.? 

· Czy nastąpi przesuniecie biegunów albo przebiegunowanie pola magnetycznego? 

· Czy czas przyśpiesza wraz ze spowalnianiem rotacji ziemi? 

· Czy wstępujemy w ‘czas prawdy’ i wszystko zostanie ujawnione? 

· Czy będzie to rok niemal natychmiastowej manifestacji tego, na czym się skupiamy? 

· Czy znajdujemy się na skrzyżowaniu dróg naszej ewolucji i którą drogę wybierzemy? 

· W jaki sposób uwolnienie strachu przed rokiem 2012 będzie naszą najlepszą ochroną? 

· Czy światowy system finansowy może przejść do nowego modelu funkcjonowania? 

· Czy będziemy świadkami początku upadku systemu politycznego USA? 

· Jakie i gdzie mogą nastąpić wielkie zmiany klimatu i ziemi? 

· Czy przechodzimy wraz z Ziemią do wyższego wymiaru? 

· Czy potężny rozbłysk na Słońcu może spowodować zamęt? 

· Jakie przesłania mają dla świata starsi Majowie z własnych przepowiedni i nauk? 

Craig Howell jest pisarzem od 1993 r., kiedy to stworzył i zaczął publikować swój holistyczno-metafizyczny miesięcznik „The Wheel” (Koło). Od tego czasu napisał cztery książki: „A Flower Unfolds" (duchowa książka na prezent), „Through the Eyes of Kwan Yin" (pytania do medium Kwan Yina i jego odpowiedzi), „Spiritual Teachings for Young Souls" (podstawowe nauki dla duchowego wzmocnienia młodzieży) i „2012 Messages." Napisał też wiele artykułów opublikowanych w internecie i czasopismach, a ostatnio w „Dell Horoscope Magazine.” 

Omawiana książka jest dostępna w kilku wersjach. Można ją zamówić przez internet. 

Słuchałam płyty kompaktowej Craiga i uznałam, że głos pochodzi z innego świata. Słuchając Mayan Days of Sound (Dni dźwięków Majów) poczułam jasność widzenia i dreszcze w całym ciele. Dźwięk, którego słuchałam, oczyszczał i równoważył moje pole energii. Poprosiłam męża Johna o posłuchanie. On też drżał; powiedział, że również przeszły go dreszcze. Gorąco polecam wysłuchanie tego dzieła Craiga. 
Hieroglify Kariong 

Wielu ludzi donosi z rozmaitych źródeł o dowodach, że hieroglify w Kariong (w pobliżu Gosford w Australii) są PRAWDZIWE i że miejsce to jest ‘starożytnym egipskim grobowcem,’ w którym później dokonywano zmian. Poniżej przytaczamy doniesienie prasowe Roberta W. Cluttona o Kariong i glifach [w polskiej wersji pomijamy ten szczegółowy i specjalistyczny raport, zainteresowanych odsyłając do oryginalnej wersji tego Newslettera].

Odkrycie wyjątkowego ludzkiego genu
Jestem szczególnie podekscytowana znalezieniem dowodów na istnienie nowego DNA. Pasuje to do naszej historii o wykreowaniu przez gwiezdnych ludzi pierwszych ziemskich ludzi z wyprostowanych małp blisko milion lat temu, którą przekazał Alcheringa.

Badacze odkryli nowy gen, o którym mówią, że pomoże wyjaśnić jak ludzie wyewoluowali z małp. Naukowcy ci sądzą, że ten gen, nazywany miR-941, odegrał kluczową rolę w rozwoju ludzkiego mózgu i może rzucić światło na to, jak nauczyliśmy się używać narzędzi i języka.
Zespół badawczy z Uniwersytetu w Edynburgu porównali go do genów 11 innych gatunków ssaków, w tym u szympansów, goryli, mysz i szczurów. Wyniki, opublikowane w Nature w dziale Communications wskazują, że gen ten jest wyłącznie u ludzi. Zespół ten jest przekonany, że pojawił się od sześciu do jednego miliona lat temu, po tym jak ludzie wyewoluowali z małp. Badacze powiedzieli, że jest to pierwszy przypadek wykazania istnienia nowego genu u ludzi, którego nie ma u małp, a który ma konkretną funkcję w ludzkim ciele.
Martin Taylor, który przewodził badaczom w Institute of Genetics and Molecular Medicine wspomnianego uniwersytetu, powiedział: „Ludzie, jako gatunek, są niezwykle pomysłowi – socjalnie i technologicznie ciągle ewoluujemy. Ale te badania dowodzą, że jesteśmy pomysłowi także w obszarze genetyki. Ta nowa cząsteczka pojawiła się znikąd w czasie, gdy nasz gatunek przechodził radykalne zmiany: żyjąc dłużej, chodząc w postawie wyprostowanej, ucząc się jak używać narzędzi i jak się komunikować. Mamy teraz nadzieję, że znajdziemy więcej nowych genów, które pokażą, co czyni nas ludźmi.”
Ten gen jest bardzo aktywny w dwóch obszarach mózgu, kontrolując zdolności podejmowania decyzji i językowe, przy czym badania sugerują, że może on mieć znaczenie w wyższych funkcjach mózgu, które czynią nas ludźmi.
Wiadomo, że większość różnic między gatunkami powstaje w wyniku zmian w istniejących genach lub duplikacji bądź utraty genów. Ale, według naukowców, ten gen pojawił się w pełni funkcjonalny z genetycznego materiału bez kodu, dotąd nazywanego „śmieciowym DNA,” w krótkim, jak na ewolucyjną skalę, przedziale czasu.
Najstarsze w Europie prehistoryczne miasto odkryto w Bułgarii
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W Bułgarii archeologowie odkryli prehistoryczne miasto, najstarsze w Europie, a datowane na piąte tysiąclecie przed Chrystusem. W osadzie Provadia-Solnitsata, na wschodzie tego kraju, znaleziono także starożytną wytwórnię soli. Jest to mocna przesłanka do odpowiedzi na pytanie, dlaczego w tym regionie odkryto ogromne bogactwa.

Wykopaliska w pobliżu współczesnego miasta Provadia jak dotąd ujawniły pozostałości osady składającej się z dwupiętrowych domów, szereg dołów używanych do rytuałów, jak również części bramy, struktur baszt i trzy późniejsze ściany fortyfikacji – wszystko datowane, metodą aktywnego węgla, na epokę miedzi od 4700 do 4200 r.p.n.e.. Więcej można przeczytać tutaj.
Alcheringa - When the first Ancestors were created

Mamy już egzemplarze mojej drugiej książki pt. Alcheringa, When the ancestors were first created. Miło nam zaoferować promocyjnie dwie książki za 20,00 dolarów australijskich: Alcheringa, when the first ancestors were created oraz The Book of Love, by a Medium.

Prześlijcie mi zamówienie ze strony Book Order a ja wam odpiszę.
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Zbliżając się do przesilenia
Jakże szybko tu w Australii następuje tak wiele zmian. Jest to czas na skupienie (co potwierdził Kosmiczny Sai Baba).

Już następują stopniowe zmiany na świecie, które stają się coraz dotkliwsze w miarę zbliżania się do ‘punktu zwrotnego,’ który nastąpi przy końcu tego roku. Jednak nie znaczy to, że wszystko się kończy. Bynajmniej – oznacza to tylko zmianę. To wszystko.
W rzeczywistości, w miarę wznoszenia rzeczy staną się łatwiejsze. Łatwiej będzie współżyć z ludźmi. W końcu na tej Ziemi zapanuje pokój. Będzie to dość powolny proces, ale pokój nastąpi. Energia Ziemi zmieni się nieco szybciej i Ona będzie szczęśliwa, gdyż rzeczy na jej ciele będą płynąć i rosnąć znacznie swobodniej.
(Valerie:) Możemy sobie wzajemnie pomagać i sprawić, że nasze wyobrażenia oddziałują jedno na drugie i rozwijają się. To może dziać się w każdej sferze życia, w każdym jego aspekcie. Pozytywna rzecz rodzi pozytywną p tę transformację możemy uczynić najlepszą z możliwych dla wszystkich, dla każdej formy życia na Matce Ziemi i sami możemy wzrastać wraz z Matką Ziemią dzięki afirmacji:


Jestem Czystym Światłem Świadomości

Przenikającym wszędzie

I prowadzącym każdego w Światło Boga.
Życzę każdemu wszystkiego najlepszego i spokojnych świąt oraz łagodnego przejścia do Złotego Wieku.

Niech będą z wami Błogosławieństwa i Uniwersalna miłość. Val. 


Materiał zaczerpnięty z innych stron internetowych nie koniecznie jest wspierany przez Valerie Barrow czy jej witrynę. Materiały z innych stron są reprodukowane tutaj dla wygody czytelnika. 
